

Září-Říjen 1999

Vážení zákazníci,

dovolte, abychom vás informovali o zajímavých novinkách a mimořádných nabídkách, které jsme pro vás připravili.

AUTOCAD LT 2000 + CZ

AutoCAD LT 2000 je nejnovější verzí populárního „malého“ AutoCADu. Nabízí plnou kompatibilitu s DWG formátem AutoCADu 2000 i většinu jeho nových funkcí – MDE (práce s více výkresy najednou), DesignCenter (přetahování dat z neotevřených výkresů), správce vlastností, rozvržení (více výkresových prostorů), tloušťky čar, nové vykreslování a zoomování, atd.

Omezením zůstává editace ve 2D a nemožnost programování. Naše firma je opět autorem českého prostředí, které při koupi programu nabízíme zdarma. Cena AutoCADu LT byla zvýšena o cca 10%, dražší je i upgrade z předchozích verzí (6.600,-Kč). Upgrade z LT95 a starších (LT R1/R2) lze jen do konce roku.

Ti, kdo koupili novou licenci LT98 v srpnu t.r., mají u nás zvýhodněný upgrade za 490,-Kč (takže vlastně ušetří).



SLEVA -25% PRO ČLENY ČKAIT A ČSSI (ČKA)

Jak jsme vás již upozorňovali v minulých číslech CAD News, mají členové komory autorizovaných inženýrů (ČKAIT) a svazu stavebních inženýrů (ČSSI) nárok na časově omezenou slevu na Autodesk produkty (včetně AutoCADu LT) ve výši 25%.



Do uvedení 3D Studia VIZ R3 (za několik dnů) je akčně snížena cena aktuální verze VIZ R2, zejména pokud se kupuje s jiným produktem Autodesku (AutoCAD LT, AutoCAD 2000, ...).

Máte-li zájem o 30-denní **Zkušební verzi** AutoCADu 2000 CZ, Actrix Technical, CAD Overlay nebo Worldu, kontaktujte nás.

UVEDEN MECHANICAL DESKTOP 4

Na trh byla uvedena nová verze parametrického 3D modeláře objemů a ploch – Mechanical Desktop 4. K dispozici je rovněž ve verzi **PowerPack** (funkce a knihovny nadstavby Genius). Informujte se na aktuální výhodné ceny MDT. Pro nové majitele nabízíme přechod na českou verzi MDT (cca listopad) za 500,-Kč.



Na INVEXu předvedeme Autodesk **Architectural Desktop R2** s českou lokalizací – nový objektový 3D architektonický software postavený na AutoCADu 2000.

Připomínáme probíhající akci Škoda Octavia pro každého - každý, kdo do 31. 10. 1999 u nás zakoupí plnou verzi AutoCADu 2000 CZ, AutoCAD MAPu 2000, Mechanicalu 2000, AutoCAD Architectural Desktopu, Mechanical Desktopu nebo PowerPacku, obdrží slovosatelny kupón o vůz Škoda Octavia LX.

Připomínáme také, že zbývají **již jen 2 měsíce** do ukončení možnosti upgrade AutoCADu R12 a CADKONU 12 na novější verze.

VYHRAJTE POČÍTAČ – NAVŠTIVTE NÁS NA INVEXU !

O 44% VYŠŠÍ PRODUKTIVITA V AUTOCADU 2000

Podle dvou nezávislých studií přináší AutoCAD 2000 ve srovnání s předchozí verzí (R14) výrazné zvýšení produktivity. Anglická University of Manchester naměřila zvýšení produktivity mezi 38-56% (při různých činnostech), což znamená pro uživatele ušetřit **osm hodin týdně** při stejném množství vykonané práce. Největším přínosem je možnost otevřít více výkresů současně a vůbec týmová práce, kterou AutoCAD 2000 nově podporuje. Renomovaná firma Daratech, která se zabývá celým CA... odvětvím, provedla intenzivní průzkum mezi uživateli předchozích verzí a zjistil, že všichni (!) chtějí upgradovat některá nebo všechna pracovní místa z předchozích verzí AutoCADu na verzi 2000.

CADKON 2000, CADKON 2D v5, TZB, ADT

Na trh byl uveden nový CADKON 2000. K dispozici jsou již všechny profesní moduly využívající nových vlastností AutoCADu 2000 – především práce s více výkresy najednou.

CADKON 2D v5 a TZB 2D v5 jsou nové verze 2D CADKONU určené pro 2D projektování v AutoCADu LT2000 a LT98.

Novinkou v oblasti profesních nadstavb AutoCADu LT a AutoCADu pro stavaře je produkt **CADKON TZB**, který nabízí moduly Zdravotechnika, Vytápění, Vzduchotechnika a Elektroinstalace. Chystá se rovněž verze **CADKONU pro Architectural Desktop**.

HEWLETT-PACKARD - NOVINKY

Hewlett-Packard uvádí nové modely **plotrů HP DesignJet 2800CP a 3800CP** – rychlé velkoformátové tiskárny s RIP jednotkou Fiery (zároveň byla snížena cena stávajících modelů CP). Pro CAD a GIS je určen plotr A3 – **HP ColorPro**



CAD. Všechny nové typy plotrů HP můžete vidět v naší INVEXové expozici. **HP DeskJet 970Cxi** je nový typ barevné tiskárny s fotorealistickým oboustranným tiskem technologií **PhotoRet III**.

CAD TIPY A TRIKY

Tipy a rady pro uživatele AutoCADu a nejen pro ně:

Spotřební materiál ON.-LINE? Na našem WWW Shopu nabízíme slevy na veškerý spotřební materiál HP i retail produkty Autodesku. Nově nabízíme i možnost platby kartami VISA, EC/MC a AMEX. **DieselText** je nová ARX aplikace CAD Studia umožňující doplnit výkres o aktualizovanou textovou entitu zobrazující datum, čas, jméno uživatele či další volitelné parametry (plot-stamping).

**Zveme vás na stánek CAD Studia:
4.-8.10.99 INVEX Brno – pav. A1/48
Zveme stavaře a architekty na:
AEC aplikace Autodesku v praxi
2.11.99 CAD Studio Č.BUDEJOVICE**

Chcete zobrazit hladiny v pořadí jejich vzniku? Nastavte proměnnou MAXSORT dočasné na nulu.

